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Για όγδοη συνεχόμενη χρονιά, το Γεωπονικό
Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ κερδίζει την πρώτη

θέση με τα προγράμματα σπουδών
«Επιστήμη Καλλιεργειών» και

«Φυτοπροστασία»
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Σε επίσημη τελετή που πραγματοποιήθηκε στις 12.01.2024, απονεμήθηκαν τα Ακαδημαϊκά Όσκαρ, διακρίνοντας

τα βουλγαρικά πανεπιστήμια σύμφωνα με τη θέση τους στο Σύστημα Αξιολόγησης των Ανώτατων

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων στη Βουλγαρία. Για όγδοο συνεχές έτος, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ
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βραβεύτηκε με την πρώτη θέση για τα προγράμματα σπουδών «Επιστήμη Καλλιεργειών» και

«Φυτοπροστασία».

Η Ιρένα Τσάκοβα, Διευθύντρια «Αδειοδοτήσεων και Νομικών Δραστηριοτήτων» στην «Dundee Precious Metals»,

παρέδωσε το αριστοτελές βραβείο στην Καθηγήτρια Χριστίνα Γιάντσεβα, Ρέκτορα του Γεωπονικού

Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ. Ευχήθηκε επιτυχία στο γεωπονικό πανεπιστήμιο και σε όλους όσους εμπλέκονται

στην εκπαιδευτική διαδικασία της νέας γενιάς.

«Είναι τιμή για μένα, για όγδοο συνεχές έτος, να λαμβάνω αυτό το βραβείο. Είμαστε το πρώτο πράσινο

πανεπιστήμιο στην Ευρώπη», δήλωσε η Καθηγήτρια Χριστίνα Γιάντσεβα, Ρέκτορας του Γεωπονικού

Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ.

Βίλι Χαριζάνοβα: Η βιολογική φυτοπροστασία και η ολοκληρωμένη φυτοπροστασία «δουλεύουν» υπέρ

της φύσης, όχι εναντίον της, και είναι ευθυγραμμισμένες με το όραμα για το μέλλον της γεωργίας

Το Σύστημα Αξιολόγησης καταρτίζεται εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας και Επιστημών, και η τελετή

απονομής διοργανώνεται από την εφημερίδα «24 Chasa». Συνεργάτες της εκδήλωσης είναι οι εταιρείες Minstroy

Holding, Kaufland Bulgaria, Glavbolgarstroy Holding, Geotrading, Cleantech Bulgaria, A1, Telelink Business

Services, Trace, Dundee Precious Metals, UniCredit Bulbank.

Η κατάταξη συγκρίνει 51 ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα σε 52 επαγγελματικά πεδία σύμφωνα με 47 δείκτες.

Αυτή η εκδήλωση ενώνει την ακαδημαϊκή ελίτ και την επιχειρηματική κοινότητα και καθιερώνει τον δεσμό μεταξύ

των πανεπιστημίων και της οικονομίας, της αγοράς εργασίας, σηματοδοτώντας την ανάγκη για εξειδικευμένους

επαγγελματίες σε όλους τους εκπαιδευτικούς τομείς.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η επιτυχία της βουλγαρικής επιστήμης και των επιχειρήσεων χτίζεται αποκλειστικά

πάνω σε υψηλής ποιότητας και μοντέρνα ανώτατη εκπαίδευση.

φωτογραφία «24 Chasa»
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